

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于04年期货之王和04年期货行情的问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享04年期货之王以及04年期货行情的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [新手，想进行期货交易，如何入门](#)
2. [比较有名的期货操盘手都有谁](#)
3. [期货从业资格证有含金量吗？](#)
4. [关于企业期货套期保值的书有哪些？](#)

新手，想进行期货交易，如何入门

了解相关制度和交易规则。对于期货新手来说，必须了解期货特有的交易规则，比如说保证金制度，不同品种的保证金比例不同，同一品种不同月份的保证金也可能不同；外盘和内盘的相互影响；交易时间和夜场的情况；每一合约的各自特点和相互联系；涨跌停板制度等等。

掌握基本的下单方法。一是选择什么样的交易系统，是否开通手机交易。二是确定交易系统后，熟记交易密码和做好保密。掌握下单的技巧，知道如何挂单、下单、止盈、止损、对冲。第三了解操作合约的主力合约情况，主力合约的转移，如何进行套利操作。

多看少动。这不仅是对新手的要求，即是从事行业多年的行家里手也要保持这种状态。期货投资风险很高，所以必须多看少做，了解和掌握合约基本规律，行情走势验证之前的判断，经过多次练习之后，才可以操作。

轻仓慢行。在合约交易时，一定要保持轻仓，正常人们认为适当的保证金占用资金是20%，那么新手应该在10%一下。

自主操作。既然是做期货，必然带有自己的看法，要有自己的看法，决策由自己出。

比较有名的期货操盘手都有谁

期货市场有涨有跌，价格围绕价值上下波动，价格波动推动市场前行。在价格波动过程中肯定要受到诸多因素的影响，一些日间“杂波”影响了我们的交易心态和趋势性判断，以致最终导致交易失败。其实期货的涨跌就可以看作是人生的起伏，我们生存的这个社会充满了矛盾，人们就是在解决矛盾中获得生存和发展的空间。正

因如此，能在期货行业里叱咤风云，崭露头角的人总是让人们连声叫好。

如果说中国股市存在大鳄的话，那么当年万国证券的总经理管金生无疑要算在这些大鳄的鼻祖。管金生在红旗下，喝过洋墨水，拥有比利时的两个硕士学位，当年在上海滩叱咤风云，被誉为“证券教父”。1995年2月23日，上海证券交易所发生了震惊中外的“327”国债事件，当事人之一的管金生由此身陷牢狱。

陈久霖闯荡海外市场7年整，冰火两重天。一个因成功进行海外收购曾被神话般称为“买来个石油帝国”的石油大亨，却因从事投机行为造成5亿多美元巨额亏损而轰然倒塌；一个引领亚洲经济潮流、年薪490万新元的“打工皇帝”，因在期货市场的违规操作，行将站到新加坡的法庭上接受审判，谱写了人生的悲歌。

蒋仕波，浙江诸暨人，曾任大地期货副总经理。1962年出生，股市牛人。喜好做ST摘帽股，主做年底到第一季度的摘帽行情，做过苏宁环球，万向德农，烟台冰轮，无一失手。2004-2005年因违规交易被市场禁入，此后该人从浙江大地离职。蒋热衷于期货橡胶投资，在国内期货市场名气非常大。

葛卫东，江湖尊号“葛老大”，2000年开始做期货，两次爆仓，2004年迅速崛起，成为期湖中一代枭雄。血风腥雨十几载，自称“没有对手”，渴望挑战叶大户。六年来年均收益率120%，华尔街称之“东条英机”，不讲规则，被罚1000万。目前资产已达120亿。

叶庆均，现任浙江敦和投资有限公司董事长，毕业于鞍山钢铁学院。03年以10万起家，08年身价已过50亿，创造了几万倍的投资收益，在期货市场树立起第一大佬的江湖地位，已创造顺其者未必能赢、逆其者必亏的神话。目前身价百亿，是中国的索罗斯，国内期货界已无能超越他之人。

林广袤，江湖称号“浓汤野人”，专职做棉花，被称为棉花奇人。2010年做多棉花，11年反空棉花，从600万做到20亿；2012年做多棉花，遭受重大亏损，在上海青泽投资公司成立之际，承认亏约7亿。此后，野人暂退出期货，在华山修行。近期总结失败原因：大赚之后信心过度膨胀，自以为已无所不能，想承担国家才能承担的重任。

黄伟，资本大鳄，尊号“黄大哥”。91年拿2万从股市中赚了第一桶金，后转战期货，“3.27”国债期货事件中赚了2亿，令人震惊。后在商品期货中又赚了10亿。94年开始投入房地产行业，目前控股3家上市公司，身价达220亿。为人低调，目前仍玩期货，2012年从螺纹钢、铜上赚了5亿左右。

92年开始投资银行债券，初涉金融市场。93年4月，应聘到大连首家国际期货公司

，成为大连期货业首批经纪人之一。后担任过多家公司的业务经理、投资顾问、操盘手。96年开始个人期货投资，10万元，到收益超过千万元，仅用了短短的5年时间（1997-2001）。从1999年开始，其个人账户成交量连年位居大商所第一（2001年达300多万手），受到大商所的嘉奖。

徐王冠，被称作为“东方犹太人”的浙商，20年前放弃教师行业下海经商，凭借期货起家，20年后的今天，已经拥有了9家控股子公司，涉及房地产、能源、实业投资等多个领域。7年前，他的团队正式进驻苏州房地产市场，以国香园项目正式亮相，取得首战“大捷”。

傅海棠，农民出身，曾养过六年猪，种过棉花、大蒜等。2000年开始做期货，前两年从5万起步到1.2亿，是国内期货界的传奇人物，不看任何技术图表、不做任何技术分析，用“天道”思想理解分析市场、指导操作方向和节奏，拥有最纯粹最朴素的投资思想，有“农民哲学家”的称谓。

期货生涯始于1993年，20年只专注做铜一个品种，内盘外盘均有涉足。以精准的隔夜单和极高的日内交易功底操作铜，虽有能力强控庞大资金，但一直注重资金规模的管理，不追求短期暴利，用“积小胜为大胜”的理念参与市场。在2012年《期货日报》第六届全国期货实盘大赛中，以1003.42%的收益率获得重量组冠军。

孙道臣，期货公司普通业务员，工薪阶层。2012年正式加入杭州期货交易私募圈。两年多的时间从20000块赚到2000万，很快身价上亿，还是一个十足的85后新生代私募顶级操盘手，此人涉猎广泛：股市、期市、汇市、现货以及东西方多个二级市场均有涉足。此人为技术派交易员，通过总结自己的交易心得，创立了“期货太极区间交易”圈子里都称其“道哥”，后以老师自居，后背喜欢尊称其“孙老师”。

期货从业资格证有含金量吗？

期货从业资格证社会作用及社会价值

期货公司、企业、投资公司、国内外自然人投资者的期货投资顾问、经纪人等。期货从业资格证是进入期货行业的必备证书，是进入这个行业的基本要求。

因此，参加期货从业考试是从事期货职业的第一道关口，期货从业资格证同时也被称为期货行业准入证。国家现在正在逐步重视期货行业的发展，就业前景是可观的。国内期货市场的风险管理功能已经大大加强，在社会经济运行中，其功能进一步得到发挥。随着我国经济建设发展步伐的加快，在国际市场的影响越来越重要，我国期货市场的发展潜力不可估量。从事期货业务的专业人员必须取得期货从业资格证书，有期货从业资格证才能开期货账户收取佣金，目前含金量最高的就是期货投

资分析证。

期货从业资格证应用领域（工作需要）1、期货交易所的高级管理人员；期货交易所业务部门的管理人员和从事交易、结算、交割、财务、稽查等业务的专业人员；2、期货经纪公司的高级管理人员；期货经纪公司业务部门的管理人员和从事客户开发、执行委托、结算、合规审查等业务的专业人员；3、期货交易厅的高级管理人员和从事期货交易厅业务的专业人员；4、期货业务的机构中从事期货投资分析、咨询业务的人员；5、期货交易所非期货经纪公司会员中从事期货业务的管理人员和专业人员；6、持有《境外期货业务许可证》企业中从事期货业务的管理人员和专业人员；7、期货交易所、期货交易厅、期货经纪公司中的电脑管理人员；8、中国证监会认为需要进行资格确认的其他期货从业人员。期货从业证考试介绍

期货从业人员资格考试是期货从业准入性质的入门考试，是全国性的执业资格考试。考试受中国证监会监督指导，由中国期货业协会主办，考务工作由ATA公司具体承办。

目前，期货从业资格考试科目为两科，分别是“期货基础知识”与“期货法律法规”。上述两科考试通过后，可报考“期货投资分析”科目。期货从业资格考试单科成绩有效期为当年及以后两个年度。两门考试成绩均合格后取得成绩合格证书，成绩合格证书长期有效，实行电子化管理，考生可上中国期货业协会网站查询或打印成绩合格证书。取得成绩合格证后，考生如到从事期货业务的经营机构任职，可由所在机构向中国期货业协会申请从业资格。

期货市场发展前景，人生就业前景

2017年，国内期货市场正式上线互联网开户，同时在年底开通了手机开户业务，自此全面开启了期货公司以及期货业务的“互联网+”时代，但这项业务仅仅是传统业务的互联网化而已，真正实现互联网金融创新还有很多方面要去努力。

期货市场的发展前景是值得期待的，市场对于期货业人才的需求也将逐渐增加。“目前期货人才市场还属于蓝海市场，新人的发展机会很大。”一位人力专家表示。国家规定期货行业从业者必须持证上岗，现在所有的期货公司及相关产业的从业人员都必须具备期货从业资格证书。期货从业资格考试已经成为从业者进入期货行业的“敲门砖”。

中国期货市场，正在经历一场空前的人才风暴，一家券商系期货营业部经理也表示，他们愿意高薪聘请具备咨询资格的期货人才。

就目前期货市场的发展状况来看，期货人才还是很缺的，就算您在证券行业，有期

期货从业资格证也是比较吃香的，由于国家现在正在逐步重视期货行业的发展，就业前景是可观的。随着我国经济建设发展步伐的加快，在国际市场的影响越来越重要，我国期货市场的发展潜力不可估量。从事期货业务的专业人员必须取得期货从业资格证书，有期货从业资格证才能开期货账户收取佣金，目前含金量最高的就是期货投资分析证。

期货从业资格证到底有用么？

众所周知，在期货公司需要这个证，同时我们也要认识一下拥有其能够发挥作用的过程。一般过程是这样的，先考试，通过了期货从业考试，就有了期货从业资格证书，再去期货公司应聘，一般期货公司需要你通过这个考试。

因为你通过了考试，第一公司马上可以帮你申请期货从业资格证，你就有了执业牌照，有自己的执业证号。第二，你通过了考试，公司起码知道你已经初步了解了期货市场的知识和法规，才敢聘用你。否则有的人是在进入期货公司后才考试的现象一般是先做了业务，才边考试边拿证期货从业资格证书。所以说，想入行还是先通过考试好，考试成绩可以说明一切，至少证明你具有期货从业资格证的能力和潜质。

关于企业期货套期保值的书有哪些？

《期货服务实体经济案例集》，这本书很好，里面有60个企业期货套期保值的案例，几乎涵盖了所有的期货品种。

案例01：深化产融结合，服务黑色金属产业链

——国泰君安期货服务钢铁企业经验总结

案例02：构建多层次套保体系，促进企业稳健经营

——南钢股份期货市场套保操作历程及案例

案例03：巧用基差锁利润，借助期货防风险

——华信期货服务某原糖加工企业

案例04：防风险稳经营，期货护航促发展

——招金期货服务上市公司金晶科技

案例05：期现两手抓，国企在前行

——中钢期货服务某国有钢企

案例06：灵活运用套利思路，提升套期保值效果

——迈科期货服务镍行业企业

案例07：未雨绸缪，利用期货市场稳定企业经营

——上海中期期货服务兖矿煤化供销有限公司

案例08：期现结合，锁定利润

——中辉期货服务某钢铁企业

案例09：中小企业利用PTA期货度过行业寒冬

——东吴期货服务某塑料企业

案例10：“小”企业“全”定制，巧用期货避风险

——中州期货服务青岛昌盛化工

.....

列举的案例如上！

由于现代企业的生产经营周期较长，在采购、生产与销售其间不可避免将面临着难以控制的原料与产成品价格波动风险。虽然企业也可以与上下游企业通过签订远期合同来锁定价格，但远期合同存在谈判成本高、履约风险大等特点，尤其对于中小规模企业，在谈判时通常处于被动接受的不利地位。

期货市场为企业进行价格风险管理提供了便捷的工具，具有标准化、履约保证强、参与门槛低等特点。根据企业的经营特点，运用期货工具灵活地制定套期保值方案，将对企业的生产经营环境带来极大的改善。

中小规模企业参与期货市场进行套期保值的比例并不高，但他们对于价格风险认识不足，缺乏正确的套期保值观念，往往会以投机的心态参与期货市场，这样就会使

其期货头寸失去现货的对冲保护，陷入与生产经营无关的不可控风险之中。一旦期货头寸亏损，企业往往会归罪于套期保值方法的失败，从而失去继续使用期货工具的愿望。

而实体企业的专长在于生产经营，对于价格风险缺乏相应的管理体制与人才储备。期货公司正好在价格波动方面有成熟的管理方案与人才资源，这就使实体企业有与期货公司合作的需求。

对于期货公司来说，有责任和义务去积极帮助实体企业充分利用期货工具来化解经营风险，实现稳定的增长，最终实现共赢。作为期货公司的营业部，直接面对客户，发现客户的需求，解决客户的问题是我们与客户达成合作关系的主要方法。

如您需要帮助，请评论交流！

关于04年期货之王和04年期货行情的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。